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Do you currently own a personal life insurance policy?
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How has the pandemic a�ected your outlook on life insurance?
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What aspects of life insurance with regard to the pandemic are you concerned about?
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Which of the following do you think testing positive for Covid-19 would result in?
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What concerns do you have about ge�ing life insurance during the pandemic?

Question 1 Results
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Are you concerned that Covid-19 will become a pre-existing condition for life insurance?
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Has the topic of life insurance come up in conversation with family or friends when discussing Covid-
19?
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Are you telling family/friends to buy life insurance because of the pandemic?
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Do you think traveling internationally will a�ect your ability to get life insurance?
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How has the pandemic a�ected your household?
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